LED Tachobeleuchtung HowTo  version 1.250509
Ihr braucht dazu:
· Lötkolben 

· Lötzinn

· Led(5mm)
· Widerstand/Widerstände
· Kabel/Draht(optional)
· Dünnen Schraubenzieher
· Seitenschneider

· Messgerät

· Feuerzeug

· Diode(z.b.: 1N4148) (optional)
· Schrumpfschläuche(um alles ordentlich abzuisolieren)
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1. Demontage der alten Lampen&Sockel
Als erstes zieht ihr die Birne aus der Fassung. 
Das ganze sieht dann so aus:
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Jetzt schneiden wir in einem Abstand von ca. 1,5cm die beiden Kabel durch.

Nun isolieren wir die abgeschnittenen Kabel, die zum Möp führen, ab. Nun starten wir das Moped und hängen das Messgerät an. Nun merken wir uns, wo + und – ist. Am besten markiert ihr die Kabel.
Anschließend drückt ihr mit einem spitzen Gegenstand, z.B.: einem kleinen Schraubendreher von der Kabelseite in die Fassung rein und zieht die Kabel samt Kontaktsockel raus. Wenn das nicht geht, zieht einfach mit einer Flachzange/Kombizange an den Kabeln an, sodass ihr sie rausreißt. Danach braucht ihr nur mehr die Kontaktsockel rausdrücken.

Habt ihr das gemacht, sollte es etwa so aussehen:
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2. Led in Gummisockel verbauen

Nun kommen wir schon zu dem Verbau der Led.
Ich hab zusätzlich noch kleine Schrumpfschläuche raufgesteckt, aber nur die Länge, die die Leds in den Sockel reingehen.

Das ganze sieht dann so aus:
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Nun stecken wir die Led in den Gummisockel rein. Jetzt werden beide Drähte der Led gekürzt, der vom + Pol der Led ein wenig mehr, da hier der Widerstand hinkommt. Grundsätzlich ist es egal, ob der Widerstand bei + oder – ist. 
Wenn ihr keine Batterie verbaut habt, habt ihr Wechselspannung auf den Leds, die aber meist nur Sperrspannungen von 5V aushalten. Deswegen benötigen wir hierzu eine Diode, die wir in Serie mit dem Widerstand schalten. Verwendet werden kann dazu eine 1N4148 von z.B.: Conrad(1€/100Stk).
Diese sperrt die negativen Halbwellen der Wechselspannung, doch an ihr fallen ca. 0,7V an Spannung ab, was sich aber nicht wirklich bemerkbar macht.

Das alles sollte so etwas aussehen(Bild ohne Diode):
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Nun alles schön mit den Kabeln verlöten, Schrumpfschlauch drüber und fertig ist das Teil:
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Nur mehr in den Tacho stecken:
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Und fertig ist die neue Beleuchtung!
Ergebnis: 

(nachgebaut von RR-Racer22 mit blauer Led)
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